YIONMbHbIA  WHCTPYKUUA

no coopke u

'PUJIb MCMONB30BaHMIO

Moa. Ne: SR

& BHUMAHME! A NPEOYNPEXOEHUE

O3HakoMbTecCb C NpaBunamm MNopsAwmn yronb BbigensieT okcupa yrinepoaa, onacHbIn
po3xura rpunsa oo Havyana ero ans 3gopoBbA. Hukorga He pasxurante rpunb B
MCMoNb30BaHUSA. nomMeLleHMAX, nanaTkax 1 aBTo JoMax.




TPEBOBAHUA MO BE3OMNACHOCTM:

HecobniogeHne aTnx MHCTPYKLMIA N0 TEXHMKE Be30nacHOCT U Mep NPeaoCTOPOXHOCTU MOXET NPUBECTM K

Cepbe3HbIM TpaBMaM 1 aHHYNMPOBaHMIO rapaHTum. MoxanyicTa, NpoYTUTe crieayrolwmne MHCTPYKUMK nepeq

ncnonb3oBaHnemM 6apoekio.

* OTOT rpUsib MOXHO MUCMONb30BaThb TOMbKO HA OTKPbLITOM BO34yXe, HO HE B MOMELLEHUN.

* TMepepn ncnonb3oBaHvem bapbekto ycTaHoBUTE Gapbekto Ha POBHON NMOBEPXHOCTU, BAAMM OT HABECOB U
OEPEBLEB, PACMONOXEHHbIX MO BETPY.

* [pu po3xure rpuns ctapanTecb NpuaepxmMBaTbcsl 6e3onacHoro pacctosHus 1,5 metpa.

* He ncnonb3yiTe Takmne XnAKoCTH, Kak 6BEH3MH UK aHarnorMyYHble fierkoBoCnIaMeHsitoLmecs CnnpTbl, Ans
3aXKnUraH1sl NN NOBTOPHOTO 3aXXKMraHWs rpuns, a Takke He AobaBnsainTe UX B TENSbIN UK ropsiunin yronb!

* He ocTtaBnsiinTe 6e3 NpucMoTpa ropsunin rpunb, packaneHHble Yrnu 1 nenern.

* MakcmManbHoe KonmM4ecTBO APEBECHOTO YISt U GPUKETOB AN 3TOro rpuns - 1 Kr.

» TwarenbHO cneaynTe UHCTPYKLUUSIM Ha YNakoBKe YIns Ans rpunsi.

* He 3akpblBaiiTe rpub KpbILLKOW, NMOKa He NoracHeT nnamsi.

* He rotoBbTe, NOKa TOMMMBO HE MNOKPOETCS NENMOM.

NMPEAYNPEXAOEHUE:

° Eyﬂ,bTe BHMUMaTEbHbI, Yrosb 6y,u,eT O4Y€eHb ropAa4YnmMm.

* Hapeanite Xaponpo4Hble NPUXBAaTKN OJ1A OYXOBKU MpU NMPUrotoBIEHNN Ha rpune n perynmpoBke
BEHTUIMTALUMOHHbIX OTBepCTMVI.

o [nsa TyWEeHNA OpeBECHOrO Y4 3aKp017|Te vauy KprLUKOVI n, €Cqin BO3MOXHO, SaKPOVITe BCE BEHTUNALNOHHbIE
OTBEPCTUA.

* He y,u,an;u?lTe 3011y, NoKa BeCb ﬂpeBeCHbIVI Yyrosnb NOJIHOCTbHK HE BbIFOPUT U NMOJTHOCTbIO HE MOTYXHET.

*  Ypanute 305y nepen noBTOPHbLIM NMPUroTOBIIEHNEM Ha rpune. Y6eautecb, 4TO nenen ocTbifl.

* He HO,ElHyCKaVITe Jeten N JOMaLLHNX XXUBOTHbIX K rpunto.

yXxo[ noCneE UCnoJjib30OBAHUA:

* BbIMONMTe Yally rpuns ¢ BOAOW U MbISIOM.

*  HWKOIOA He vcnonb3ynte cTanbHbIE LLETKW, arpeCCHBHbBIE MOIOLLME CPEACTBA UM OCTpble NpeaMeTbl ANns
04UCTKM hapopOoBbIX NoBepXHOCTEeN! 3TO NOBpeanT NOBEPXHOCTb.

*  YT00bI MPOANNTL CPOK CrYXXObl rPUMO, NCNOMb3YNTE NOOXOOALLMNA YEXON.

* XpaHuTe rpusib B CyxoM MecTe.

He roTtoBbTe, NOKa I,l:l,l.)eBe(.':HI:Il"'l yrosfib He NOKPoOeTCA nenysiom,

NMPEAYNPEXOEHUE! 3ToT rpunb cunbHO HarpeBaeTcsi, He
nepemMellanTe ero BO BPeMs roTOBKM.

He ucnonb3oBaTb B nomelleHuun!

NMPEAYNPEXOEHUE! Ucnonb3ynTte Ana po3xura roptovune
XWAKOCTU, NpeAHa3Ha4YeHHbIe UCKIIYUTENbLHO ANA POo3Xura
ApeBecHoro yrns n 6puketoB!

He noanyckante aeten n AOMaLHUX XXUBOTHbIX K ropsiLleMy Fpuiio.

He ucnonb3yiTte rpunb B 3aMKHYTOM M / UNU XXWUITOM NPOCTPaHCTBe,
Hanpumep, AoMa, NanaTku, aBToKkapaBaHbl, JloMa Ha Koriecax, NTIOaKMU.
CyuiecTByeT onacHOCTb OTPaBrieHUs yrapHbIM ra3omM co
cMepTeNibHbIM UCXOO0M.

MoproTtoBka yrneun:

1. Pa3xurag yrornb, He HakpblBanTe rpurb KPbILLKOW.

2. YpobHee pazxuraTb yrosnb, NpegBapuUTenbHO NMOMECTMB HEDOMbLLYIO ero YacTb B cTapTep. [JoBecTu ero B
cTapTepe 4O PasoXKEHHOrO COCTOSHMS U 3aTEM, BbIChINaB FOPSALLUIA YroMb Ha HDKHIOW PELLETKY rpuns, obaBuTb
HeobXoAMMOeE KONMMYECTBO YIns A4S nonydeHns 6onbLuero xapa.

Ecnu Bbl pazxuraete yrnu HENOCPEACTBEHHO B Yalle rpuns, U3 yrns cnegyet cbopmMmupoBaTthb NUpamuay.

3. Teepabln po3xUr HAZO pacnonaraTe B OCHOBaHUM NUPaMUAbI, XUOKAM PO3XKMIOM criedyeT oonute nupamugy u
nogoXaatb, MoKa yronb BNMTAET B ce0s XmaKocTb. [N po3xunra MoOXHO Takke NCMONb30BaTh ra3oByH rOPEsKYy.

4. Hukorga He fobaBnsinTe XMAKOCTb A1 pas3XUraHus Ha ropsume yrim B LensiX YCKOPEHUS po3xura — NpuMeHsanTe
BEEep Unv pasgyBarky.

5. Kak TornbKO OroHb MOTYXHET W YIMM NOKPOKTCS CepbiM NEMIOM, pacnpegenvite paBHOMEPHO YInv BHYTPU Yallm
nonaTkon ¢ ANMHHOW PYYKOW U KOYEPTOW.

Bbl MoOXeTe 3aHATbLCA NpurotoereHnem Bawmnx 6nrop,.
Bcerga cobniogaiTe 0OCTOPOXHOCTL NPy 06paLleHnn C ropAvYUMM YINAMU, YTOObI 3bexaTb TpaBM.

Mepuoaunyeckoe ob6cnyxmBaHue:

YacToTa o4MCTKM 3aBUCUT OT TOTO, Kak 4acTo UCMONb3yeTcs rpunb. Mepen o4ncTKom BHYTpY Yawim yoeamTech, YTo
YW NOTHOCTBIO MoralleHbl. TuwaTensHO NPOMONTE BOAOW 1 AalTe BbICOXHYTb Ha BO3ayxe nepes NOBTOPHbLIM
ncnonb3oBaHueM. NpoTpuTe BHYTPEHHIOK YacTb YCTPOMNCTBA TKaHbO UM ByMaXKHbIMU NONOTEHLAMM.

Korga roToBka 3akoHYMTCSA M MpUBop 4OCTAaTOMHO OXNaAauTCs, yaanuTe BCK OCTaBLUYOCs 3oMy. 30ra HakannmeBaeT
Briary, YTo MOXET MPUBECTU K NPEXAEBPEMEHHOMY PXKaBMNEHMIO U THUEHWIO.

Ha BHYTpEHHEN CTOPOHE rpuIist MOXET MOSBUTHLCSA pXKaB4nHa. HaHecuTe TOHKUI CNow pacTUTENbHOIO Macna Ha
BHYTPEHHME NOBEPXHOCTU, YTOObI 3aLUTUTL rPUnb. BHELLHNE NOBEPXHOCTM rPUAst MOTYT HYXOaTbCH B
nepuoanyeckoM nogkpalumeaHum. Mel peKoMeHAyeM MCNOoMb30BaTh MMEKLLYIOCS B MPOSaXKe YepHYHo
BbICOKOTEMMEpPATYPHYHO Kpacky. Hanpumep,

355004077 Omanb TepmocTorikas +600 0,4kr yépHas MASTER PRIME

Unn

355004206 Owmanbk-cnpen TepmocTorikasa +1200 Krylon High Heat Max yepHas 340r

HUKOI'OA HE KPACBTE BHYTPEHHIOIO MOBEPXHOCTb NPUNA!

®)( X
A

o

X




(9}

CMUCOK OETAJEMW:

COCTAB YINAKOBKMU:

wT

T

X 1

1
(Q\

X 1

X2

22

X 1

X 1

23

X 1

X 1

24

X 1

X2

25

x4

X1

26

X 2

10
13
14

=

=]

e @@

X 1

0

27

X1

15
16
17

X2

1
X

28
29

1
X

21

33

X2

X 2

10

34

X 1
X2

1

3
32

X 1
X

&

-IE
A /‘
Z

——

VP

22
25

Jfle

0136 ¢

38
35

x 1

33

13

X 2

34

X 1

14

X2

35

1

X

15

X 1

—_—

36

1

X

16

X 1

=

37

17

X2

38

18

19

23
24

32

X 1

20

36



CMNUCOK OETAJEN: CBOPKA:

AA @i M6x12mm  x 34 x 10 1
7 MATICA M6
BB @ V6 Nt x 21 HH @ ®  M6x16mm  x8
cC M6 x 20mm X 12 I ¢ M6x40mm X2
@) MATICAM10
DD Q A0 x2 J = o1.5 X2
EE @6 x 16 x3
FF @ Spring Washer x 1
AA @i M6x12mm  x8
2
BAM NOTPEBYKOTCA MHCTPYMEHTDI:
OTBEPTKA vnu LUYPYNOBEPT ¢ HACAOKOW PH2
FAEYHDbIE KITHOYU Ne5 n Ne6 AA @EE M6 x 12mm X2

&, MATICAMS6
BB & M6 Nut



CBOPKA: CBOPKA:

N
3 23 5
<D -
26 : N
24
LY
“ L]
NP
cc (@) MATICAM10
bb X MIONut X2
4 > 6
@) MATICAMS
BB & M6 Nut x1
EE @6 x 16 x 1
cc
FF @ Spring Washer  x 1



10

CBOPKA:

@I M6 x 12mm

BB

MATICA M6
& M6 Nut

X 4

CBOPKA:

AA  @E® M6 x 12mm

x8

1"



CBOPKA:

CBOPKA:

10

X2

AA @ M6 x12mm

x4

GG W&(«!«!AU\W@!&\W&T’ M6 x 40mm

X2

ATICA M6
M6 Nut

M

&

BB

X 2

76 x 16

EE

12

13



CBOPKA: CEOPKA.

M6 x 16mm  x 8 AA  @i® M6x12mm x4

M6 x 12 2 @) MATICAM6
emm BB M6 Nut x4
16

@  MATICAM6

= M6 Nut x4

‘U<1g«mmmw&%(&“@\ﬁ M6 x 40mm X6

=r—

Il ©— M6x40mm x2
W == @15 X2

14



16

CBOPKA:

17

AA  @Ed M6 x 12mm

> MATICA M6
B8 @ M6 Nut x4
18

Ybegutecb nepeg ncnoJib3oBaHMeM, 4YToO BCe ©onToBble COEANHEHNSA HAOEXKHO 3aTAHYThHI.



